

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 96 (8965). Суббота, 30 ноября 2013 года | Ц. 5 р. 27 к.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Первая встреча с правозащитником

20 НОЯБРЯ 2013 ГОДА В СОРОКИНСКОМ РАЙОНЕ ПОБЫВАЛ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ С.В. МИНЕВЦЕВ. В ХОДЕ СВОЕЙ ПОЕЗДКИ ОН ПРОВЁЛ ВСТРЕЧУ С ГЛАВОЙ РАЙОНА А.Н. АГЕЕВЫМ, ЗАМЕСТИТЕЛЕМ ПО СОЦИАЛЬНЫМ ВОПРОСАМ Е.Н. ГАРАБА, ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ НАДЗОРНЫХ ОРГАНОВ И КОРРЕСПОНДЕНТАМИ МЕСТНЫХ СМИ. ЗАТЕМ СОСТОЯЛСЯ ПРИЁМ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ.



Во время встречи Сергей Васильевич рассказал о своей деятельности в Тюменской области, о том, что занимается вопросами соблюдения прав человека в соответствии с существующим законодательством и международной юридической практикой.

Уточнение: уполномоченный по правам человека в Тюменской области С.В. Миневцев назначен решением Тюменской областной Думы в марте 2013 г. Он выступает в качестве непосредственного представителя государства в общении с населением (особенно с такими группами, как инвалиды, военнослужащие, мигранты, осуждённые, коренные малочисленные народы).

Основные направления деятельности уполномоченного по правам человека в Тюменской области – рассмотрение обращений и организация личного приёма граждан по вопросам нарушения их прав, создание эффективного механизма и нормальных процедур восстановления нарушенных прав человека, организация правового про-

свещения населения, обеспечение взаимодействия государственных институтов и некоммерческих (общественных) правозащитных организаций в деятельности по защите прав и свобод человека и гражданина.

Сергей Васильевич сказал, что к нему может обратиться каждый, кто считает, что нарушены его права. Некоторые граждане, несмотря на обращения в различные инстанции (и даже после разбирательства в суде), приходят за помощью, не желая терять последнюю надежду, т.е. уполномоченный выступает в роли третейского судьи.

Большинство обращений – вопросы судебного исполнения. Это обращения осуждённых, находящихся в местах лишения свободы на длительные сроки или пожизненно, или их родственников. На втором месте количество обращений по горячей теме – ЖКХ.

Конечно, это не говорит о том, что проблемы будут решены только поло-

жительно. Всё зависит от сути вопроса и обращения граждан. Разбирательство по обращению и контроль за соблюдением прав проводятся в соответствии с Конституцией Российской Федерации и существующим законодательством. Уполномоченного в РФ В.П. Лукина согласно статистическим данным положительно решённые вопросы -- 9–10% от числа поступивших, у Миневцева С.В. – 5–6 %.

В состоявшемся диалоге в администрации Сорokinского района говорили о том, что многие вопросы, с которыми обращаются граждане на приём, относятся к компетенции руководителей органов местного самоуправления, и бывает, что решаются они в процессе встречи.

Однако нередко бывает сложно объяснить обратившемуся гражданину, что его проблема будет решена в ближайшем времени, что вопрос в стадии решения. А порой вопрос вообще не может быть решён по объективным причинам. Человек, часто зная свои права, просто забывает о своих обязанностях. При этом хорошо знает обязанности чиновников, обвиняет этих людей в нежелании решить тот или иной вопрос, не пытаясь вникать в существующую действительность и реальные возможности (наличие бюджетных средств) органов местного самоуправления.

Планируя дальнейшую работу, С.В. Миневцев обратился к главе района А.Н. Агееву с просьбой об определении уполномоченного представителя по Сорokinскому району.

Затем они вместе со своими заместителями провели приём граждан.

Надежда ГУГЕЛЬ.
Фото Р. ПАШКОВСКОЙ.

1 ДЕКАБРЯ 2013 г. с 10.00 до 12.00 депутаты районной Думы ведут приём в общественной приёмной Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" (в здании библиотеки).

ИНФОРМАЦИЯ О ЗАДОЛЖЕННОСТИ ЖИТЕЛЕЙ МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ ЗА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ И КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ

По состоянию на 25 ноября 2013 г. общая просроченная задолженность потребителей перед ООО «СКС» за коммунальные услуги составляет 585678,42 р., в том числе за капитальный ремонт 173934,25 р. (несмотря на то, что абсолютное большинство жителей своевременно оплачивают жилищные и коммунальные услуги).

Общая сумма задолженности по домам составляет:

- 1) п.Нефтяник, ул. Нефтяников, 9 – 78556 р.;
- 2) п.Нефтяник, ул. Нефтяников, 10 – 56195 р.;
- 3) п.Нефтяник, ул. Нефтяников, 11 – 14952 р.;
- 4) п.Нефтяник, ул. Нефтяников, 12 – 132366 р.;
- 5) ул.Советская, 239 – 69442 р.;
- 6) ул.Советская, 95 А – 4292 р.;
- 7) ул.Советская, 80 – 20687 р.;
- 8) ул.Первомайская, 8 – 23390 р.;
- 9) ул.Первомайская, 8 А – 1094 р.;
- 10) ул.Первомайская, 6 А – 2036 р.;
- 11) ул.Набережная, 10 – 6499 р.;
- 12) ул.Набережная, 6 – 34510 р.;
- 13) ул.Ленина, 158 – 14908 р.;
- 14) ул.Ленина, 77 – 54915 р.;
- 15) ул.Ленина, 69 – 15978 р.;
- 16) ул.Ленина, 75 А – 10490 р.;
- 17) ул.Ленина, 42 – 8823 р.;
- 18) ул.Ленина, 123 В – 6480 р.;
- 19) ул.Ленина, 123 А – 3176 р.;
- 20) ул.Ленина, 103 В – 6493 р.;
- 21) ул.Ленина, 85 – 4423 р.;
- 22) ул.Ленина, 67 – 2810 р.;
- 23) ул.Ленина, 65 – 2901 р.;
- 24) ул.Ленина, 61 – 3205 р.;
- 25) ул.Ленина, 56 – 7048 р.

Задолженность предприятия перед поставщиком газа (ЗАО «Северрегионгаз») составляет 500 000 р., и мы уже получили предупреждение об ограничении поставки газа. Поэтому будем вынуждены всем тем из граждан, кто не оплатит долги до 10 декабря 2013 г., предъявить искивые требования в суд о погашении не только долгов, но и всех процентов задолженности за каждый день просрочки (пени) в соответствии с ГК РФ. А также ежемесячно намерены размещать информацию о должниках на фасадах домов, чтобы жители знали должников.

Несвоевременная оплата за коммунальные и другие услуги влечёт за собой несвоевременную выплату заработной платы работникам предприятия, отчисление социальных взносов, налогов, оплату за газ, уголь, ГСМ и т.д. У нас не бюджетное учреждение, поэтому все расходы мы оплачиваем из доходов, которые ежемесячно должны поступать от оказанных нами коммунальных и прочих услуг.

Администрация ООО «Сорокинские коммунальные системы».

И В НОВОМ ГОДУ С ЛЮБИМОЙ ГАЗЕТОЙ!

ЗАВТРА НАСТУПИТ ЗИМА, останется меньше месяца до завершения подписной кампании. Напоминаем вам, уважаемые читатели, что оформить подписку на газету "Знамя труда" вы можете в любом почтовом отделении и у почтальонов. Только не откладывайте на завтра то, что лучше сделать сегодня!

Редакция "ЗТ".

Коллектив фермы – дружная семья

НА СКОТНЫЙ ДВОР ЗАО «МАЯК», где содержится мясное поголовье КРС, я попала после обеденного перерыва. Признаюсь, что не надеялась увидеть здесь животноводов, ведь до вечерней работы в запасе более двух часов.

В красном уголке находились люди. Заведующая Знаменщиковской фермой Светлана Анатольевна Балабанова уточняла у трактористов, сколько тюков сена и соломы завезено в загоны, имеет ли в колодах вода.

Коллектив фермы состоит из восьми человек, в основном это скотники. Есть здесь сторожа. На зиму сюда дополнительно командированы двух трактористов. Без техники не обойтись. В тот день прикомандированными были братья Алексей и Николай Маткины.

На двух фермах содержится 600 голов скота, спрос с людей, работающих на них, большой. Скотники не только кормят и поят животных, но и следят за отёлом коров-кормилиц, отвечают за сохранность народившихся телят.

Заведующая фермой отлично ладит с мужчинами, Светлана Анатольевна для них авторитет. Она хорошо отзывалась о Романе Шестакове. Он уже пять лет работает здесь, знает все тонкости по уходу за скотом мясного направления. До этого был машинистом механизированного тока, рабочим на погрузчике. На ферме ему нравится.

С.А. Балабанова каждое утро спешит на своё рабочее место. Побывав на ферме, где содержатся салерсы Тюменской мясной компании, убедившись, что дела идут, как надо, спешит на вторую ферму, где находится скот ЗАО «Маяк». И так каждый день. Она успешно справляется и с обязанностями ветеринарного врача. Дома её ждёт муж Александр Александрович Балабанов. Он работает водителем в хозяйстве, интересуется делами фермы. Жена,

в свою очередь, в курсе дел мужа. Словом, живут общими интересами.

В семье двое взрослых детей – сын Дмитрий и дочь Елена. Родители находят время для душевного общения с ними. Вернувшись с работы, продолжают трудиться на личном подворье. Хозяйство большое (коровы, овцы, кролики, птица), супруги давно научились правильно вести его, оно не в тягость им.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.



В администрации района

По труду и награды!

8 ноября 2013 года состоялось расширенное заседание районной межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних под руководством заместителя главы администрации Сорокинского района по социальным вопросам Е.Н. Гараба. В заседании кроме членов комиссии участвовали главы сельских поселений, руководители ОУ, учреждений дополнительного образования, культуры и спорта, начальники лагерей дневного пребывания.



Были рассмотрены вопросы: об итогах работы по организации отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних в летний период 2013 года; о порядке организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в летний период на территории Сорокинского муниципального района (об организации временной занятости подростков в летний период 2014 года, в том числе на предприятиях внебюджетной сферы; об организации отдыха детей и подростков в летний период 2014 года; о качестве разрабатываемых образовательными организациями программ лагерей дневного пребывания); о работе межведомственных комиссий сельских поселений района по организации отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних (из опыта работы).

Началось заседание награждением по итогам объявленного постановлением главы администрации Сорокинского МР конкурса вариативных программ летнего отдыха и их реализации. Почётными грамотами главы администрации Сорокинского муниципального района за II место в районном конкурсе вариативных программ в сфере отдыха и оздоровления детей по итогам летней оздоровительной кампании 2013 года награждены МАУ ДОД «Сорокинский центр детского творчества» и Сорокинская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат (VIII вида).

За I место получили грамоты Александровская ООШ и МАОУ Сорокинская СОШ N 1. Всем призёрам вручили сертификаты на приобретение игрового оборудования.

Елена Николаевна выразила благодарность всем работодателям, устроившим несовершеннолетних на работу в летний период. Благодарственные письма департамента по спорту и молодёжной политике Тюменской области за активный плодотворный труд и личный вклад в реализацию программы по организации временной занятости подростков и молодёжи Тюменской области «Трудовое лето – 2013» получили директор ЗАО «Маяк» В.А. Чулошников и директор МАУ «КЦСОН» В.А. Радаева.

Е.Н. Гараба обратила внимание собравшихся на то, что других работодателей отметят грамотами на приёме главы района в конце декабря.

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.

АПК: ТРУДОВЫЕ РЕСУРСЫ

Ставка на молодые кадры

В ЗАО «МАЯК» ТРУДЯТСЯ МНОГО МОЛОДЫХ МЕХАНИЗАТОРОВ, У КОТОРЫХ СТАЖ – ОТ ДВУХ ДО ПЯТИ ЛЕТ.

Бригадир Александр Синичкин много хороших слов сказал о СЕМЁНЕ БРОВКИНЕ.

Этот молодой человек заслуживает уважения старших, потому что трудится наравне с ними. Руководитель хозяйства Валентин Чулошников возлагает на него большие надежды. Во время посевной Семён работал на новом тракторе «Беларус-3522 ДЦ» (по мощности превосходит тр. К-700) с новым посевным комплексом. До начала сева участвовал в прибивке влаги. В сенокосную пору на тракторе МТЗ-80 собирал граблями скошенную траву в валки, готовил фронт работы для рулонного пресса.

После того как заготовили достаточно сена, Семёна перевели на подборку почвы для посевной 2014 года. Благодаря его стараниям хозяйство имеет 850 га зяби. В следующем году «Маяк» планирует засеять зерновыми и зернобобовыми культурами 1300 га полей. По словам бригадира, хозяйству требуется больше зяби, но не хватило сил и времени, чтобы выйти на нужный уровень (сломался трактор К-700).

Весомую лепту своего труда на уборке хлеба внесли молодые комбайнеры СЕРГЕЙ МАТКИН, СЕРГЕЙ СИНИЧКИН. Вместе с ними на хлебных полях работал старший по возрасту Олег Балабанов. Втроём обмолотили зерновые культуры в короткий срок, трудились с утра до позднего вечера. Из трёх комбайнов самый надёжный – «Полесье», на котором работал Сергей Маткин. Он и намолотил больше других зерна.



Отличился на косовице естественных и сеяных трав АЛЕКСЕЙ МАТКИН (брат Сергея). Его имя в числе имён хлеборобов, добившихся высоких показателей в труде. В семье Маткиных сложилась династия механизаторов-землепашцев. Из поколения в поколение передавалось предпочтение этой нужной на селе профессии.

Из рассказа бригадира о делах в хозяйстве поняли, почему парни не уезжают из родного села. Здесь у них есть работа, здесь они создают семьи, растят детей. Дома их принимают такими, какие они есть, помогают расти профессионально. Пример родителей играет большую роль и во взрослой жизни детей. Молодые семьи имеют большие подворья. Руководство ЗАО «Маяк» давно делает ставку на молодые кадры, которые способны продлить жизнь селу.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.



О ЗАЩИТЕ ДЕТЕЙ ОТ НАРКОМАНИИ РАССКАЖУТ НА «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ»

Как уберечь ребёнка от наркотиков? Как не пропустить первые признаки зависимости, и к кому обращаться за помощью? На эти и другие вопросы, касающиеся профилактики наркомании у детей и подростков, ответят 10 декабря с 10 до 16 часов на «Горячей телефонной линии».

Звонки от жителей Тюменской области будут принимать специалисты по детской и подростковой наркологии, профилактике и социально-воспитательной сфере, а также сотрудники службы семейного консультирования по следующим телефонам:

- 8(3452)25-74-48 и 8(3452)25-74-57 (департамент образования и науки);
- 8(3452)673-673 и 8(3456)24-50-50 (служба семейного консультирования областного центра профилактики и реабилитации);
- 8(3452)50-82-61 (областной наркологический диспансер);
- 8(3452)27-01-23 (Управление наркоконтроля по Тюменской области).

«Горячая линия» для жителей Тюмени и Тюменской области будет организована в рамках III Всероссийского интернет-урока «Имею право знать».

Кристина Шелемеха.

Материнство – основа жизни

В День матери на торжественном мероприятии в с. Б.Сорокино celebrated женщины, достойно выполняющих своё предназначение.

Было сказано много добрых слов в целом о матери и, в частности, в адрес десяти прекрасных женщин Сорокинского района, отмеченных главой администрации района Александром Николаевичем Агеевым благодарностями и подарками.

Среди награждённых Аманжолова Гулинар Карбаевна (Александровское СП), Цурикова Людмила Николаевна (Ворсихинское СП, п. Нефтяник), Рымарева Ольга Александровна (Готопутовское СП), Рудольф Наталья Владимировна (Знаменщиковское СП), Колодяжная Татьяна Степановна (Пининское СП), Игишева Тамара Александровна (Покровское СП), Захарова Людмила Романовна (Сорокинское СП, с. Осиновка), Полетаева Надежда Ивановна (Сорокинское СП), Первушина Людмила Семёновна (Сорокинское СП), Мельникова Лилия Егоровна (Сорокинское СП).

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ К СВОЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

Есть в календаре такая дата: 1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИДом. Провозглашён он Всемирной организацией здравоохранения в 1988 году. Врачи были крайне обеспокоены распространением по миру ВИЧ-инфекции. Новый век обострил ситуацию.

В Сорокинском районе за это время было выявлено несколько десятков ВИЧ-инфицированных в возрасте от 17 до 60 лет. Десять человек выехали за пределы района, четверо ушли из жизни. Сегодня на учёте 32 человека. По словам врача-инфекциониста районной больницы, Татьяны Леонидовны Осиповой, только четырнадцать из них к состоянию своего здоровья относятся ответственно, регулярно посещают врача, сдают анализы, принимают лекарства.

К сожалению, половым путём заразились ВИЧ-инфекцией несколько женщин. У шести из них родились здоровые дети, потому что во время беременности они строго следовали всем рекомендациям врачей. Тех, кто игнорирует лечение, в итоге поражает СПИД. Подробнее – в следующих номерах газеты.

Л. ИЛЬИНА.

Нераскрытая тайна

Два месяца тому назад в экспозиции Сорокинского центра историко-краеведческой работы появились новые экспонаты – ажурная белая скатерть, связанная крючком; немецкая прялка, корзина из ивы, фуганок и небольшая германская гармонь (с чёрным футляром в виде коробки), ей более ста лет. Хранителем этих интересных семейных реликвий была семья Нины Миллер, жительницы с. Большое Сорокино.

С согласия хозяйки музейный фонд пополнился бесценными предметами, история которых была и остаётся в веках нераскрытой тайной.

НА СНИМКАХ: предметы старины – в подарок!

Тамара БЫЧКОВА.



ТВ